

Информация Спортивно-технического комитета ФБР

14 августа 2023 года состоялось заседание Спортивно-технического комитета Федерации бейсбола России, на котором было рассмотрено удаление с поля 13 июля в матче Чемпионата России между командами «Спартак-Лукойл» и «Северные Звезды» старшего тренера команды «Спартак-Лукойл» П.Гладикова за оспаривание судейских решений, а также протест П.Гладикова на решения судейской бригады, обслуживавшей матч.

Заслушав членов Главной судейской коллегии и рассмотрев представленные ими судейские документы, Спортивно-технический комитет постановил:

1. Согласиться с решением главного судьи матча «Спартак-Лукойл» И.Корнева и в соответствии с п. 16.1Б ст. 16 Регламента всероссийских соревнований по бейсболу на 2023 год дисквалифицировать старшего тренера команды «Спартак-Лукойл» П.Гладикова на один очередной матч Чемпионата России.
2. В связи с нарушением командой «Спартак-Лукойл» процедуры подачи протеста, предусмотренной п. 15.5 Регламента, в рассмотрении протеста отказать.

Спортивно-технический комитет Федерации бейсбола России информирует, что в соответствии с предусмотренной Регламентом всероссийских соревнований по бейсболу на 2023 год дозаявкой спортсменов, осуществленной до 1 июля 2023 года, в составы команд «РусСтар» и «Северные Звезды», включены три иностранных спортсмена:

1. Эрлис Касанова Кайаба (команда «РусСтар»)
2. Армандо Дуэньяс Морэ (команда «Северные Звезды»)
3. Хайкель Парра Лимонта (команда «Северные Звезды»)

Переход вышеперечисленных спортсменов согласован с Кубинской Федерацией Бейсбола и Софтбола на период до 1 января 2024 года.